様式第五十の三(第48条第6項関係)

認定事業再編計画の実施状況の概要の公表

- 認定の日付
 2021年10月20日
- 2. 認定事業再編事業者の名称 バルチップ株式会社
- 3. 認定事業再編計画の実施期間 2021 年 11 月~2024 年 6 月
- 4. 事業再編に係る事業の達成状況等
- (1) 事業再編に係る事業の達成状況

認定計画に基づき、以下のとおり事業再編を行った。

(事業の構造の変更)

萩原工業株式会社から、吸収分割方式によりコンクリート補強ファイバー事業に関連する資産を移管し当該製品の販売・開発にかかる一切の権利を引き継ぎます。

(事業の構造の変更)

・コンクリート補強ファイバーの販売・開発事業の承継 「吸収分割会社〕

名称:萩原工業株式会社

住所:岡山県倉敷市水島中通一丁目4番地

代表者氏名:浅野和志

資本金:1,778,385,464円

[吸収分割承継会社]

名称:バルチップ株式会社

住所:岡山県倉敷市水島中通一丁目4番地

代表者氏名:萩原佳明

分割前資本金: 10,000,000円 分割後資本金: 150,000,000円 分割実施日: 2021年11月1日

(前向きな取組)

当社販売製品に対して、複合素材を用いた新コンクリート補強ファイバーの提供を開始します。これは従来の単一素材の商品にはない高性能なコンクリート補強ファイバーで、従来品の性能では満足していなかったユーザーや、鉄製の補強材料を使用している先へも販

路を拡大することで2023年度には全売上高に対する比率を20.0%とすることを目標としており、2021年から超高強度ファイバーの試作に着手しておりますが、第1回目の複合素材においては、想定した強度が得られず開発を一時中断しております。その後第2回目の別素材を複合したファイバーの試作に取り掛かり、現在物性の評価中であります。

また、南米市場での土間向けコンクリート補強ファイバーの改良版の開発・上市に成功しており、2024年6月期において、44,621千円の売上を計上いたしました.

これによる新商品の対全売上高比は2.1%(従来の会計基準では1.1%)となり未達となりました。

(2) 生産性の向上を示す数値目標の達成状況

生産性の向上については、2023年度は2020年度と比べて、修正ROAを26%から60%へ向上させることを目標としていたところ、実際には47%となった。

有形固定資産回転率については、720.43回転を目標としていたところ、実際には47.49(従来の会計基準では89.88)となりました。

従業員一人当たり付加価値額については、38,172千円を目標としていたところ、実際には53,579千円となりました。

財務健全性については、有利子 CF 倍率が▲1.2 倍、経常収支比率が 131.2% と基準を上回りました。

5. 事業再編に伴う労務に関する事項

(1)事業再編の開始時期の従業員数 バルチップ株式会社 22名 萩原工業株式会社 550名

(2) 事業再編の終了時期の従業員数

計画 バルチップ株式会社 25名 実績 バルチップ株式会社 21名 萩原工業株式会社 548名 萩原工業株式会社 597名

(3) 事業再編に充てた従業員数(2024年6月末実績)

計画 バルチップ株式会社 25名 実績 バルチップ株式会社 21名 萩原工業株式会社 548名 萩原工業株式会社 597名

(4)(3)中、新規採用された従業員数(2024年6月までの実績)

(5) 事業再編に伴い出向又は解雇された従業員数(2024年6月までの実績)

 出向
 計画 バルチップ株式会社 0名
 実績 バルチップ株式会社 1名

 萩原工業株式会社 3名
 萩原工業株式会社 5名

転籍	計画	バルチップ株式会社	0名	実績	バルチップ株式会社	0名
		萩原工業株式会社	0名		萩原工業株式会社	0名
解雇	計画	バルチップ株式会社	0名	実績	バルチップ株式会社	0名
		萩原工業株式会社	0名		萩原工業株式会社	0名